KonTpoabHasi pabora 3a I mosyroaue no MmareMaTuke
JemoBepcus 10 kiacc
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a) 2 arccos | —— |- = arcsin
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Brraucnure:
No2.

. o o
a) Haiinute 3HaUeHNE BBIPAKEHUS: 14sin30" - cos 120°.

2 -2 2.
6) Haitmure g™ 0, ooy J8IN" 0+ 8cos™a = 7.

Ne3.

o2 f _n.
Pemme ypaprenms: a) 08I0 2x—sin2x—1=0;

6) sinzx—Zsinxcosx—EScoszx:O_

No4,
4x 3my_ 2
cos(——="=)=—, .
HaﬁﬂHTe KOpHU YpaBHCHUA: 3 4 2 MIpUHAJICIKAIIUC [TIPOMEIKYTKY [_ 2 n ’ 2 T[) .

No5.

BeposiTHOCTB TOT0, YTO Ha TECTUPOBAHKHU 110 OHosIoTuy yvamuiics [1. BepHO perut Oosblie 9
3amad, pasHa 0,59. BepositHocTh TOTO, uTO I1. BepHO pemmt Gombiie 8 3ama4, pasHa 0,65.
HaiinuTe BeposiTHOCTB TOTO, 4TO [1. BEpHO pemuT poBHO 9 3a1ad.

Noé6.

BeposiTHOCTB TOTO, UTO OaTapeiika OpakoBanHas1, paBHa 0,06. [Tokynarens B MarazuHe
BHIOMpAET CIy4YaifHyI0 YIIaKOBKY, B KOTOPOM JiBe TakuxX Oarapeiiku. Haiinute BeposTHOCTH TOTO,
410 00€ GaTapelKku OKaKyTcs UCTIPaBHBIMHU.

Ne7.

Otpesok SA mHOM 15 cM — nepneHauKyJIsIp K IIockocTy npsaMoyroiasHuka ABCD, B
kotopoM AC=10cMm, AB=6 cMm.

a) Jlokaxwure, yto npoekiuu TpeyroabHukoB SBC u SDC Ha ma0cKkocTh NpSIMOYTOIbHUKA
MMEIOT PaBHbIE TUIOIIA/N;

0) HaiinuTe paccTrosiHEE OT TOUKHU S 10 mpsmoii CD.



